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Problema 1: Sea J un operador tipo momento angular, o sea, satisface relaciones
de conmutación: [Ji, Jj] = i h̄ ǫijkJk, donde ǫijk es el śımbolo de Levi-Civita, con
valores +1(−1) para permutaciones pares (impares) de (i, j, k), y 0 si se repiten dos
o más indices. Demuestre que [J2, J±] = 0, donde J± = Jx ± iJy.

Problema 2: Calcule el valor esperado de r para átomos de Hidrógeno cuyas auto-
funciones sean u100, u200 y u300.

Problema 3: Usando teoŕıa de perturbaciones a primer orden calcule las correcciones
spin-órbita a la enerǵıa del átomo de Hidrógeno para el estado Ψ210:
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(Hint: Exprese (S.L)op en términos de J2, L2 y S2 y utilice la table de autofunciones
mostrada en clases).

Fecha de entrega: Viernes 18 de Junio, en clases.


